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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung des Ausschusses für Umwelt und Sicherheit der
Gemeinde Dassendorf am Samstag, dem 09.10.2010, 10.00 Uhr, in Dassendorf

(Rezeption des Golfclubs) - Nr. 3/2010, ae-wi

Anwesend: Vorsitzender Dr. Albrecht Sakmann
stellv. Vorsitzender Walter Peters
Mitglied Carsten Dassau
Stellv. Mitglied Dietmar Röske

für Mitglied Ingrid Peters
Mitglied Utz Seifert

Es fehlt: Mitglied Ingrid Peters (e)

Gäste: Stellv. Mitglied Anke Haak
Gemeindevertreter Frank Herbst
Gemeindevertreter Ingo Claßen
bgl. Mitglied Peter Martens
Herr Manfred Pauls
Herr Frank Arend
Herr A. Meyer

Der Vorsitzende,  Herr  Dr.  Albrecht  Sakmann,  eröffnet  die  öffentliche  Sitzung  des
Ausschusses für  Umwelt  und  Sicherheit  (Nr.  3/2010)  um  10.00  Uhr  und  begrüßt  die
Anwesenden. Er  stellt  fest,  dass  die  Mitglieder  des  Ausschusses  ordnungsgemäß
eingeladen worden sind und der Ausschuss beschlussfähig ist.

Zu TOP 1. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen; sie lautet wie folgt:

Tagesordnung

1. Genehmigung der Tagesordnung
2. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung vom 15.06.2010

- Nr. 2/2010
3. Begehung des Golfplatzes
4. Tempo 30 auf dem Bornweg von der Alfried-Otto-Schule bis zum ev.

Kindergarten
5. Anfragen und Mitteilungen

Abstimmungsergebnis: 5 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Der Ausschuss beschließt einstimmig, dass die Anwesenden Rederecht erhalten.
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Zu TOP 2. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
vom 15.06.2010  - Nr. 2/2010

Es gibt keine Einwände gegen diese Niederschrift.
 
Abstimmungsergebnis: 4 Ja-Stimmen

0 Nein-Stimmen
1 Stimmenthaltung

Zu TOP 3. Begehung des Golfplatzes

Der Golfplatz  ist  in  einem  hervorragenden  Zustand  aufgrund  einer  außer-
ordentlich guten Pflege.

Schwierigkeiten treten  in  letzter  Zeit  vermehrt  durch  Wildschweinschäden  auf.
Um sich  vor  den  Wildschweinen  zu  schützen,  sind  vorübergehend  Elektrozäune
aufgestellt worden.

Auf lange  Sicht  beabsichtigt  der  Golfclub,  um das  Golfgelände  einen  Wildzaun
zu ziehen,  um  die  Wildschäden  einzudämmen.  Um  zu  klären,  ob  für  den  Bau
eines solchen Zaunes eine Genehmigung erforderlich  ist,  wird der Golfclub beim
Amt Hohe Elbgeest schriftlich um Auskunft bitten.

Die Bürgermeisterin wird gebeten, in Aumühle Aktuell  die Hundebesitzer darauf
hinzuweisen, im Bereich des Golfplatzes ihre Hunde anzuleinen.

 

Zu TOP 4. Tempo 30 auf dem Bornweg von der Alfried-Otto-
Schule bis zum ev. Kindergarten

Der Ausschuss  befürwortet  im  o.  a.  Bereich  auf  dem Bornweg eine  Geschwindigkeits-
bschränkung auf 30 km/h.

Mehrheitlich wurde eine Tempo-30-Zone abgelehnt. 

Zu TOP 5. Anfragen und Mitteilungen

1. Die Feuerwehr wurde mit digitalen Funkmeldern ausgestattet.

2. Informationen zur Friedhofsgestaltung:

    a) Die Firma Buhk wurde beauftragt, der Gemeinde ein Angebot zur Wege-
Sanierung (Kantsteine hochsetzen) bei der Einsegnungshalle zu machen.

    b) Die anonymen Grabstätten sollen eine sichtbare Begrenzung erhalten, dass die
Friedhofsbesucher dieses Gebiet nicht betreten.

    c)  Der Bereich östlich der Friedhofshalle soll nach Auffassung von Frau Falkenberg
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für eine evtl. Erweiterung des ev. Kindergartens freigehalten werden und nicht,
wie vom Ausschuss für Umwelt und Sicherheit vorgeschlagen, für Grabstätten mit
erdbodenplanen Grabsteinen genutzt werden.

     d) Eine Erweiterung der Friedhofs soll nach Auffassung von Frau Falkenberg auf
dem Friedhoferweiterungsbereich  erfolgen. Der Ausschuss für Umwelt und
Sicherheit hatte vorgeschlagen, diesen Bereich  wegen der Vielzahl der unge-
nutzten Grabstätten nicht zu nutzen.  

Der Ausschussvorsitzende beendet um 12.30 Uhr die öffentliche Sitzung.

________________________ ______________________
Dr. Albrecht Sakmann  Utz Seifert
Vorsitzender Protokollführer


